

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
földszint (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). Szerkesztésig hivatalos órák délután 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kisgazda, Földmunkés és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Arany Bika-bérbázis) lélelemlet. Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Nagy Ferenc egy éve miniszterelnök

Egy évvel ezelőtt vette át a kormány vezetését Nagy Ferenc, miután Tildy Zoltánt a Nemzetgyűlés egyhangú bizalma a Magyar Köztársaság élére emelte. Egyakaratú megoldások történtek egy évvel ezelőtt a magyar belpolitikában. Nagy Ferenc miniszterelnökségéhez egyakarattal járult hozzá az államfő, valamennyi párt; mert benne látták azt a férfit, aki az ország kormányzását bölcsességével, higgadságával, világos látásával és nem utolsósorban tisztá politikai multjánál és gyökeres demokratikus meggyőződésénél fogva legjobban tudja biztosítani.

Nagy Ferenc a kormányelnöki tisztségbe magával vitte a magyar paraszter minden jó tulajdonságát. Azok a jellemvonások, melyek a magyar paraszt bír, benne kristálytisztán mutatkoznak. — A hazai röghező való ragaszkodás, a nép bajainak megértése, a kemény jellem, jó szív, a magyar testvériség nem szájjal, hanem szível való hirdetése, a tisztánlátó összefüggések, az időszaki szükségletek meglátása az ország helyzetének komoly mérlegelése, az óvatosság, de mégis kemény akarat a felismert jó elvekben és szándékok kivételében — mindmennyi kiváló tulajdonság, mely szinte predestinálta arra, hogy Magyarország demokratikus átalakulásának nagy feladatát tovább vigye és az országot bevezesse a béke virányába.

Mert Nagy Ferenc egyéves miniszterelnökségének legnagyobb feladata a belső és külső béke megteremtése volt. Legfőbb cél volt, hogy savartalannal és biztosan érkezzenek a békekötésig, mely, íme, pár nap múlva megtörténik Párisban, miután a nagyhatalmak külügyminiszterei már el is látták kezjgyükkel. Több külföldi úton igyekezett elérni Nagy Ferenc az ország jobb megítélését és klemelését abból a megközelítő elbírálásból, melybe a fasizmus és a reakció dőlött.

Belpolitikai vonatkozásban nem volt könnyű esztendője Nagy Ferencnek. Hogy az ellentéteket, a különböző politikai akaratokat közös nevezőre lehetett hozni a megismertülő válságok ellenére és ez a közbeneves az ország újjáépítése volt. — Ebben országlánrészt vállalt és töltött be Nagy Ferenc. Az ő nyugalma, mértékartású igen alkalmas volt a szevedélyek levezetésére.

A jelenlegi politikai helyzetben a magyar közvélemény Nagy Ferencot veti a reményesség horgonyát, hogy kivezeti az országot a válságból. A demokratikus államrend ellen támadó összeesküvés okozta politikai feszültség levezetése megint Nagy Ferencre hárul. Az a határozott állásfoglalás, melyet úgy is mint miniszterelnök, úgyis mint a többségi párt vezére mutatott, nagyban hozzájárul az országra rendkívül káros, mélyen elítélendő összeesküvés politikai részének likvidálásához és a magyar demokrácia megsemmisítéséhez.

Szólhatnánk az evv év gazdasági

Döntött a Független Kisgazda Párt politikai bizottsága Képviselők kizárása és lemondása

Budapest, febr. 4. A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága kedden délután Nagy Ferenc elnöklésével ülést tartott, amelyen a párt személyi kérdéseinek megvizsgálásáról megbízott ötös bizottság jelentést tett munkájáról. A jelenlévő felett részletes vita indult meg, amelyben a bizottság valamennyi tagja részt vett. Ezután meghozta a döntéseket, amelyek biztosítják a párt régi programján alapuló egységes politikai szellemet. A már előzően kikérte dr. Saláta Kálmán és dr. Jancsó Pál képviselőkön kívül a párt tagjai sorából kizárta dr. Héman Tibort (Vas megye), Kiss Sándort (Szabolcs-Szatmár-Bereg), Vataj Lászlót (Országos Lajstros), Horváth János (Nagybudapest), Gyulay Lászlót (Nagybudapest) képviselőket, akik a belügyminisztérium által kiadott nyomozati anyag szerint gyuan-szerűhatók a köztársaság és a demokrácia ellen szőtt bűnös összeesküvésben való részvételével.

A politikai bizottság egyes képviselőik általános politikai magatartásáról vizsgálta ezután a Független Kisgazdapárt programjának eredeti, békeis, radikális elkötelezettségeit és a koalícióban elfoglalt helyzet szempontjából. Úgy döntött, hogy a képviselők közül kizárja a párt tagjai sorából a következőket: Beszély Gyula (Vas megye), Benkő András (Nagybudapest), Hódy György (Pécs-Bács), Komlós Géza (Győr-Ménfőcsanak-Sopron), dr. Pallay Ferenc (Nagybudapest), Sággy S. János (Csongrád) képviselőket.

Tudomásul vette a politikai bizottság, hogy Kocsai Pál (Veszprém) lemondott képviselői megbízatásáról. Felvezényelt László (Nagybudapest), dr. Jarmay Gyula, Kovács László (Heves-Nógrád), Jász-Nagykun-Szolnok) nemzetgyűlési képviselőket is bejelentették a Kisgazdapártból való kiléptiket.

A politikai bizottság a párt által elrendelt vizsgálat befejezéséig felfüggesztette Szabó József (Borsod), Kiss Ferenc (Somogy), Miskolczy István (Heves) nemzetgyűlési képviselők párttagságát.

A politikai bizottság megvizsgálta Futó Dezső (Nagybudapest) képviselői működését, figyelembe vette harcos, kétségtelenül demokratikus multját és különösen azokat az érdemeit, amelyeket a német megszállás alatt szerzett többek között az az is, hogy Szakassits Árpád miniszterelnökhelyettes családját súlyos kockázatokkal vállalva segítette és őt a bizottság az összes körülmények mérlegelésével a párttal kapcsolatos nyilvános szerepléstől és a pártfunkcióktól eltiltotta. A nemzetgyűlési képviselők kö-

zül kizárta a következőket: Beszély János (Veszprém), dr. Nagy György (Veszprém), K. Nagy Gyula (Hajdú Bihar), Lajcsay Sándor (Szabolcs-Szatmár-Bereg), Halász József (Somogy), Debreczeni Sándor (Jász-Nagykun-Szolnok). Tudomásul vette a bizottság Medveczky Imre (Heves-Nógrád) pótképviselő lemondását. Dr. Pálk-

álva, Anglia és a Szovjetunió részéről a nagykövetek parafáják a szerződéseket. A békeszerződések több mint 11 ezer kilométernyi utat tesznek meg. Északamerikában nyomatták ki, ahol Byrnes vezette rájuk aláírását, ezután Moszkvába küldték aláírásra, Molotov külügyminiszternek, — most pedig Londonban vannak. — Bevin aláírásának megtörténte után pedig Párisba kerülnek, ahol Bi-

Bevin angol külügyminiszter aláírta a békeszerződéseket

London, február 4. Bevin angol külügyminiszter kedden délelőtt írta alá az Olaszországgal, Magyarországgal, Bulgáriával, Romániával és Finnországgal kötött békeszerződéseket. Az aláírás minden különös formáság nélkül történt. Az ünnepélyes formáságokat a jövő héten tartják, amikor a volt ellenséges államok szintén aláírják a békeszerződéseket. Minthogy a külügyminiszterek túlságosan el vannak fog-

lálva, Anglia és a Szovjetunió részéről a nagykövetek parafáják a szerződéseket. A békeszerződések több mint 11 ezer kilométernyi utat tesznek meg. Északamerikában nyomatták ki, ahol Byrnes vezette rájuk aláírását, ezután Moszkvába küldték aláírásra, Molotov külügyminiszternek, — most pedig Londonban vannak. — Bevin aláírásának megtörténte után pedig Párisba kerülnek, ahol Bi-

Embervásár folyik a szlovákiai magyarokkal

Balassagyarmat, febr. 4. A cseh-szlovák Balassagyarmatnál és az Ipoly mentén február 3-án határozott rendelték el. A határozat elrendelésével egy időben az úgynevezett „fehér menleveleket” fokozatosan bevonják, hogy ekként a visszamaradásra alkalmas jogalapot is elvonják a deportálásra kizemelt magyaroktól. A menlevelek bevonásával ismét leirhatatlan izgalom lett úrrá a szlovákiai magyar családok között, mert biztos veszik, hogy ez az intézkedés újabb deportálásokat von maga után.

Az Ipoly mentéről elhurcolt és a Kistompa állomáson bevagonrozott magyarok három napig tartó éjjelnappali utazással Csehszországba érkeztek. Most derült ki, hogy a deportálásnál közreműködő intézők a szlovákiai magyar falvak vezetőségével előzőleg megegyeztek a deportálendő személyeket illetően, majd a deportáltakat elkísérték a csehszági végállomásra, itt pedig a magyarokat, mint rabszolgákat áruba bocsátották.

Szabályszerű adás-vétel fejlődött ki. A gyengébb testalkatú férfiak 500 csehszlovákiai koronáért keltek el, míg az erősebbekért 1200 csehszlovákiai koronát is fizettek. Az embervásáron el nem adott magyaroknak addig kellett a hideg vagonokban várakozni, amíg valaki meg nem vásárolta őket.

Magyaróvár, febr. 4. Csallóköz nyugati részében újra megindult a magyarok üldözése. Vasárnap egész napon át csoportosan érkeztek a menekültek Rajkára, Po-

A politikai bizottság még néhány pótképviselőt és pártképviselet ügyében folytat vizsgálatot

Parragi György nemzetgyűlési képviselő Nagy Ferenc miniszterelnökhöz, mint a Független Kisgazda Párt vezéréhez levelet írt, melyben közölte azt az elhatározását, hogy a Független Kisgazda Pártból kilép.

Fábray Pál nemzetgyűlési képviselő, követségi titkár Nagy Ferenc miniszterelnökhöz intézett táviratában bejelentette, hogy képviselői megbízatásáról lemond és külügyi szolgálatban kíván maradni. — Fábray, mint ismeretes, jelenleg az ankarai követségben teljesít szolgálatot.

dault zárja le a négy nagyhatalom részéről az aláírást.

Bevin külügyminiszter kedden délelőtt a külügyi hivatalban 5 perces leforgása alatt írta alá az orosz, román, magyar, bolgár és finn békeszerződést. — A békeszerződéseket, amelyeket Bevin aranytollal írt alá, külön futárnak adták át, aki még kedden Párisba viszi azokat, ahol jövő hétfőn lesz a hivatalos aktus.

Összeült a Nemzetgyűlés

A Nemzetgyűlés kedden formális ülést tartott. Varga Béla elnök közölte, hogy Kocsai Pál kisgazdapárti, veszprémi képviselő lemondott mandátumáról. A soron következő pótképviselőt behívják. Padányi Gulácsy Béla, a külügyi bizottság előadója terjesztette be a bizottság jelentését a Magyar Köztársaság elnökének a béke megkötésére nyújtandó felhatalmazásról szóló javaslatról.

A legközelebbi ülést szerdán délelőtt tartják és napirendjére tűzték a köztársasági elnöknek a béke megkötésére nyújtandó felhatalmazásról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Rajk László belügyminiszter benyújtotta Békéscsaba megyei város törvényhatósági jogú városává való minősítéséről szóló törvényjavaslatot. Ezzel az ülés véget ért. A Nemzetgyűlés most együtt marad, megkezdte a költségvetés tárgyalását.

A legközelebbi ülést szerdán délelőtt tartják és napirendjére tűzték a köztársasági elnöknek a béke megkötésére nyújtandó felhatalmazásról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Vita a Habsburgok visszatérésének megtiltásáról

A külügyminiszterhelyettesek hétfői tanácskozásán a szovjet delegátus kijelentette, hogy Ausztriában nem vették ugyanolyan alapos elrendezést alá a háborús bűnöseket, mint Magyarországon, Bulgáriában, valamint Romániában. Amerikai részről olyan cikkely beiktatását javasolták, amely megtiltaná a Habsburg dinasztia visszatérését Ausztriába. Az angol kiküldött ezt szükségtelenségnek mondta, mert szorinte a Habsburgok utalomrajtására egyáltalán nincs lehetőség. — Ebben a kérdésben megegyezésre még nem jutottak.

Nagy Ferenc miniszterelnök üdvözölte Vorosilov marsallt

Nagy Ferenc miniszterelnök Vorosilovhoz, a Szovjetunió marsallja és a minisztertanács h. elnökéhez születésnapja alkalmából az alábbi táviratot intézte:

„Engedje meg Miniszterelnökhelyettes úr, hogy születésnapja alkalmából az egész magyar kormány legmélyebb tőkvánásait tolmácsol-

jam. Kívánom, hogy áldásos munkáját még hosszú ideig jó egészségben és a nép boldogulására folytatassa. Kérem, hogy a magyar nemzetet továbbra is eddigi meleg jóindulatában megtartani sziveskedjék. Nagy Ferenc magyar miniszterelnök.”

Igazolvány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonyi utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
 Február 5-én, szerdán fél 7-kor
Három a kislány // **Matyi a furfangos cukrászinas**
 propaganda előadás
 Telefon: 110.
 Február 5-én, szerdán du. 3-kor
Három a kislány // **Matyi a furfangos cukrászinas**
 Gyermekek előadás

A tiszántúli főcsatorna építése újból megindul
 A tiszántúli 100 km hosszú öntöző és hajózható főcsatorna Hajdúménás és Hajdúböszörmény között 25 kilométeres szakasza már elkészült. A csaknem 60 m szélességű csatorna kész szakasza igen bíztató képet mutat a hortobágyi és hajdúsági szikes legelők jövőjét illetően. Sajnos, a háborús események miatt a csatorna építéséhez beállított motorikus gépek megsérültek, azonban remény van arra, hogy az ezertonnás hajók közlekedésére is alkalmas új csatorna építése rövidesen megindul. Ha a főcsatorna és a tiszántúli duzzasztómű megépül, a hortobágyi kopár-szikes legelők helyén 200 kat. hold kiterjedésű öntözőkert létesül.

Két újabb kiütéses tifuszos megbetegedés
 Két újabb kiütéses tifuszos megbetegedés történt Debrecenben, a város nyugati részén. A Pozsonyi út egyik házában egy ifjú, a Kar utcán pedig egy fiatal leány kapta meg a veszedelmes betegséget.
 Dr. Hollóssy Andor tisztifőorvos erélyes rendszabályokkal akarja meggátolni a járványos kór további terjedését. A kiütéses tifuszos betegeket elkülönítették. A környék lakóit megvizsgálták, a tetvesek fertőtlenítése azonban, — ami a legfontosabb a járvány megakadályozása szempontjából, — egyelőre áramhiány miatt csak akadályok leküzdése árán sikerül.

A MAVAG két igazgatóját letartóztatták az összeesküvésben való részvétel miatt
 Budapestről jelentik: A budapesti rendőrség államvédelmi osztálya letartóztatta Borbély Kálmán mérnököt, a MAVAG vezérigazgatóját, valamint Rimóczy Györgyöt, a MAVAG budapesti üzemének igazgatóját. A nyomozás adatai szerint a letartóztatottak szoros kapcsolatban állottak Dálnoki Veress Lajos összeesküvéssel s a maguk részéről mindent megtekint az üzemek szabotálására.

Földhivatal a földigénylő bizottságok és a földbirtokrendező tanácsok helyett
 A hivatalos lapban megjelent a földművelésügyi miniszter rendelete a földreform befejezése érdekében szükséges egyes rendelkezésekről szóló 1947.V. törvények végrehajtásáról.
 A rendelet értelmében a megyei földbirtokrendező tanácsok és a községi földigénylő bizottságok február elsejével megszűntek, tagjaik megbízatása is megszűnt. Csak kivételesen tartható továbbra is fenn a községi földigénylő bizottság ott, ahol a juttatási javaslatot és a felhasználási tervet a községi földigénylő bizottság önhíján kívül nem készíthette el, ott, ahol nagyobb arányú ház-helyrehozásra van szükség és végül ott, ahol a telepítés még nincs befejezve.
 A megszűnt községi földigénylő bizottság, valamint a megyei földbirtokrendező tanács munkáját a megyei földhivatal végzi. Ez az elsőfokú földbirtokrendező hatóság.
 A megyei földhivatal ügyvezetője egyedi szervként személyes felelősséggel intézkedik és határoz.
 A megszűnt községi földigénylő bizottságok hatáskörét a községi előjáróságok, polgármesterek kell átadni.
 Azokban a községekben és városokban, ahol a községi földigénylő bizottság megszűnt, a még el nem készített, valamint az esetleg kiegészítésre szoruló juttatási javaslatot és felhasználási tervet az igazságügyminiszter által kijelölt bíróság készíti el a helyi nemzeti bizottság és az UFOSZ helyi szervezetének meghallgatásával.
 A juttatási javaslat és a felhasználási terv elkészítésénél a tényleges kiosztási birtokállapotot csak azoknál a földhözjuttatottaknál lehet megváltoztatni, akiknél a egyelőren birtokban tartott ingatlan a meghatározott juttatási mértékét (15 ill. 25 kat. hold) meghaladja.
 Ha a földhivatal kiküldötte, illetőleg a kijelölt elsőfokú ügylát, hogy egyesek a törvényes rendelkezések ellenére vannak a ki-

SZÍNHÁZ — MOZI
CSOKONAI SZÍNHÁZ
 Szerdán du. 3-kor: **Matyi a furfangos cukrászinas**, Gyermekelőadás.
 Szerdán este fél 7-kor: **Három a kislány**, Propaganda előadás.
 Csütörtök du. 3-kor: **Uj Isten Tőbábán**, Pillerze előadás.
 Csütörtök este fél 7-kor: **Bücsükeringo**, Premierbériet, Genosé Sári feljöttével.
 Pénteken fél 7-kor: **Bücsükeringo**, A. bérlet.
 Szombaton du. 3-kor: **Ballet és kerítő hangverseny**.
 Szombaton este fél 7-kor: **Lilium**, Berletzünnet, Belezay István jubileuma.
 Vasárnap du. 3-kor: **Bücsükeringo**, Berletzünnet, Genosé Sári feljöttével.
 Vasárnap este fél 7-kor: **Bücsükeringo**, Berletzünnet.
KAMARASZÍNHÁZ
 Csütörtökön fél 7-kor: **Az Ady Tarsaság XI. bérleti hangversenye**.
 Vasárnap fél 7-kor: **A neviten hajó**

A HONVÉDENEKAR HANGVERSENYE
 Zsűfőlt vezetője előtt tartotta meg a honvédeknek nagy sikerű hangversenyt a Csokonai Színházban. Ez alkalommal Strausz és Lehar kerítők kerültek bemutatásra és csak természetesen volt, hogy a kedvencek között megjelent a színház. A műsor keretében Iván Margit az illami Operaház tagja és Dalmady Géza Strausz és Lehar számokba mutatott be szinte nagy sikerrel. Szász György és Jurik Juci tánckette mellett tartott számot az előismerés, valamint Amit a bécsi erdő meséi című balet amiben a Szász Testvérek, Pál Jutka, Homonnay Ferenc és a baletkar csillogtattak tudnunkat. Dözsö László öngyógyász szellemesen és értelesen konferálta a kitűnő műsort. A közönség nagy tetszettel fogadta a Jótartó mutató zenekar bemutatását és háts társulatban az évezetes előadás. Verőce Ernő karnagy sokoldalú rátermettségét dicséri az a pompás est. Rendkívül vezényelt stílusos dallamintézésre szívtől szívtől és részlegelt a közönség meleg ünneplésére.

Talpig úriember. Ezt a filmet így lehetne összefoglalni: az angol Gyurkovics lányok, amerikai rendezésben. Ami egyáltalán azt is jelenti, hogy melege, színesebb, rendezés szempontjából és humora ösztönös mint volt magyar változat. A kedves és jól persz film megeredemelt sikert aratott tegnapi bemutatóján. (Vigszínház).

Ma délután háromnegyed 4 órakor lesz az Ifjúsági Parlament
 A Független Ifjúsági debreceni szervezete ma délután 3/4 órakor rendezi heti Ifjúsági Parlamentjét. A mai Parlamenten Dözsö György, a Kisgazda Párt vármegyei ügyvezető elnöke tart előadást „Keleti demokrácia, nyugati demokrácia” címmel. A Parlament keretében meg lesz a kulturális beszámoló is.

SÁKK
 A vasárnapi 6. forduló a köztársaság emlékünnepé alkalmával a városban kitanácseremen került lebonyolításra. Bevezetőül Felkai Imre a Sakk-alsövetség ügyvezető elnöke beszédet mondott az ünnepi alkalommal összefüggően, hangsúlyozta, hogy a sakkosok bármikor mindig demokratikus érzelűek.
 A forduló eredménye egyébként a következő: Debreceni Sakk- és Magánalkalmazottak 9-1 (2), DMTE A—Egyetértés A. 8.5:1.5 (2), Iparos B—Egyetértés B 6:4 (2), CSE—DMTE B 8.5:3.5.
 A csapatok pontszáma:
 D. Sakk-Kör 48 (2), Egyetértés A. 39.5 (2), DMTE A 39 (3), KASE 29, Iparos A 24.5 (1), Iparos B 18 (2), DMTE B 16.5, Magánalkalmazottak 10 (2), Egyetértés B 8.5 (2).
 A vasárnapi 6. forduló párosítása: DMTE A—D. Sakk-Kör (döntő mérkőzés) DMTE B—Egyetértés B, Magánalkalmazottak—KASK, Iparos A—Egyetértés A, A DMTE-hez az Iparos, a Magánalkalmazottakhoz a D. Sakk-Kör, az Iparoshoz a Magánalkalmazottak kúndenek tornavetést.
 Az alsövetség felhívja az egyesületeket, hogy a csapat összehajrástokat (erdő) este pénteken délután az Iparoskörben olvasson adják le.

Hírek hadifoglyokról
 Az alábbiak levél átvételre vett jelentkezőknek a Magyar Vöröskereszt, néi (Hatván u. 6. l. emelet): Szilágyi Miklósné, Martel Martin, Klein Benjamin és Raonel, Mezaros Ica, Báka András, Bartha György, Tóth Mihályné, Balogh József, Kálmán György, Klein János, Karap István, Szabó Sándor (Fehér László hozzártatózója), Cséke Mihályné.

SZALAG, CARBON HURAY, Iparkama a.

APOLLO MOZI
 Beszélőfilm: „Azt a szexuális élet illos területeiről.”
 Előadások: 5, 6, 7 vas- és ünnepnap d. e. 11-kor is.
 Telefon: 134.

METEOR filmszínház
 Február 5. 6. szerda csütörtök
 Rejtélyes éjjel, Jugid Bergman és Fehérvadak szigete, dzsungel film.
 Előadások: fél 6, fél 7 órakor.

Tegnap egy vagon szén jött, de 19 vagon utban van
 A tegnapi nap folyamán egy vagon szén futott be a debreceni pályaudvarra, a Világítási Vállalat részére. A szénzállítványok állása: Miskolc és Füzesszabony között 10 vagon, Szuhakálló és Miskolc között 9 vagon van. A borsodi bányák jelentették, hogy újabb 60 tonnát raktak vagonokba és indították el.

A kabai malom hiánya a bíróság előtt
 A debreceni törvényszék uszortánácsa kedden tárgyalta Bérés József, a kabai malom birtoka és alkalmazottja bünyűvel, akiket a közelítést vezénylő célelmény miatt vádolt az államügysz. A vádatosságot dr. Krisztof János államügyész képviselte, míg a védelmet dr. Ács János és dr. Fehérv János ügyvédek látták el. A vád szerint Bérés József és társa a kabai malomban, mint kijelölt terménygyűjtőkerekedők a dézsmatemetényt az egyéni öltözet kerítés gabomával együtt tárolták, együtt kezelték, a készletet nem ellenőrizték és a készletből nagyobb mennyiségű terményt elidőnítotték, 145 nassa búza hiányzott a vizsgálat megindításakor.
 A törvényszék elnökét Bérés hallgatja ki, az elnök engedélyével, mivel vesehája van úgy tehetette meg vallomását. Elismerte, hogy a dézsmát, a malmi megtagarítást, az egyéni öltözet együtt kezelte és tárolta. Ő a leggyakrabban nap volt Kabán, Budapestben tartózkodott tud arról, hogy a malomban több ízben loptak, betörték és ennek tulajdonosa a hiányt. Erre akkor jötték rá, amikor a kabai lakosságának véleményét kellett volna kiutalni a készletből és akkor kiderült, hogy 145 nassa búza hiánya van. Ellenben

20 millió bevásárlási hitel az új gazdáknak
 Bárányos Károly földművelésügyi miniszter az OKH földalappja útján 20 millió forint bevásárlási hitelt folyósít az újonnan földhözjutottak részére, a legfontosabb bevásárlásokra és a kapott birtok üzemeltetésére. Gondoskodás történt arról, hogy a 20 millió forint teljes egészében szélesítésre kerüljön, ehhez költségek címén levonni semmit sem lehet. A kölcsön kamatát a föld

KÖZÉRDEKŰ LEVÉL
 Sajnálattal kell megállapítanom, hogy a MAV a vidékiak védelmét teljesen elvetette. Most például a hosszú években keresztül bejáró iskolás növendékek a vonatok korlátozása következtében nem tudták idejében havi bérletüket megújítani. Tekintettel arra, hogy a leállított vonatok február 1-én, azaz szombaton a „Közérdekesek évfordulója” — ünnepén indultak meg a iskolai szünet lezárásakor, azaz akkor sem lehetett bérletet érvényesíteni. Ma tehát hétfőn van az első nap, amikor is alkalom kínálkozott a sok-sok vidéki növendéknek újra havi bérletük megújítására. Amikor is az államvasutak alkalmazottjai voltak szívesek ezeket az állandó bérletet tartó gyarmatokat rávezetni. Sőt akadt egy pár leány, akik vaiani uton-módon mégis megtudták bérletüket újítani s ezeknek pedig a bérlethez járó jegyet nem szolgáltatták ki, mert szerintük az ilyen bérletjegyet utazás előtt 5 nappal kell kiváltani. Kérdezem én, hol van itt a vidékiek érdeke megvédve?
 Egy a közérdekkel törődő egyén.

DNYBV. hirdmény
 A közérdekesek érdekeit, hogy 1947 február hó 9-től kezdődően, hétköznapi menetrendüket, vasár- és ünnepnapokra is kiterjesztettük, vagyis fentli időpont után a Nyírbátorból 6.55-kor induló és Debrecenbe 8.45-kor érkező, valamint Debrecenből 13.10-kor induló és Nyírbátorba 14.52-kor érkező sebesmotorvonat párunkat további intézkedésig forgalomba állítottuk. — DNYBV feligazgatóság.

ÚJ CHEVROLET, BUICK, VAUXHOLL személygépkocsik megrendelhetők.
MÁTRA motorkerékpárok és Mávag traktorok raktárról azonnal szállíthatók.
 Dr. Ungár István gépjárműkereskedő és háztartási gépek ártárolója Vállalat. Harvan-utca 1. Kizárólagos körzeti képviselője után.

Vigszínház
 Ma utoljára!
 A házasság, a szerelem himnusza:
Talpig úriember
 Romantikus amerikai film-remek. — Fősz.: Greer Garson — Lawrence Oliver.
 Előadások: 3, 5, 7 órakor.

A Salgótarjánból jövő szénzállítványok sorsáról nincs hír, mert tegnap nem tudták a havazás miatt Salgótarjánnal telefonérkezést kapni.
 Ha az úton jelzett szállítványok ma nem futnak be, a Világítási Vállalat ismét erősen korlátozza az áramszolgáltatást.

ugyanakkor az árpából 140 nassa többlet volt és erre a utasította alkalmazottját az átkönyvelésre.
 A törvényszék ezután Lefkócs Lőrincet, a malom alkalmazottját hallgatja ki. Előadta, hogy 1946. augusztusban került a kabai malomhoz, nem volt szakember, mindenben Jerec utasításait követte és hajította végre, aki minden héten hozajott Kabara Pestről és nagy arányú is küldött éte Debrecenbe. A lopásokról tud, háromszor tett jelentést a rendőrségnek. Arról is tud, hogy Bérés a készletből természetesen adott jakszere, lakásleltésre, család részére. Azonkívül Bérés szállított lisztot, terményt Budapestre, több helyre, így az Urbach cégnek, a Statisztika; Hivatalnak stb.
 Bérés a pesti állításokat elismeri, de azt állítja, hogy erre volt az illetékes engedélye és a megtagarításból eszközötte, ellenben a lakásbérre, lakásleltésre stb. való szállítást tagadja.
 Ezután a törvényszék a tanukat hallgatja ki.
 A délután folyamán még több tanút hallgatott le a bíróság. A villany is kiadott közben, így petőlcem lámpák mellett folytatták a tárgyalást. A tárgyalás lapzártakor meg tart.

alap fedezi. A gazdák csupán évi 5-6 százalékot térítenek költség címén.
 Ez csak az első lépés a gazdák közvetlen megsegítésére, ezenkívül hárommillió forintot folyósítanak szarvasmarhavásárlásra, amivel egy szerre a régi és új gazdákon is segítenek. Az akciót rászorultság és a ratermettség alapján bonyolítják le.

NYERS pényvált, és mindennapi vadbőrt legmagasabb árban vesz CSENGERI Budapest, VI., Király-u. 6. (udvarban)

MEGAFON
MAYER EML cég
 Bathány-utca 3., Kossuth-utca 13.
 Telefon: 380.

Állföldi Takarékpénztár DEBRECENBEN
 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.
 Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet.
 Foglalkozik a banküzlet minden ágával.
 Szolgálatát előzőhöz, gyors és pontos.

Nagy tömegek a közmunkahivatalban

A Hatvan-utcai közmunkaügyi hivatalban napok óta példátlan tömegben jelentkeznek a közönség a nyilvántartó lapok kicserélése, az új rendszerű váltásigazítás céljaira szolgáló befizetési jegyzékek megszerzésére és a törzslapon történő fizetések számfejtésére. A közönség ily tömegű megmozdulására nem volt elkészülve a közmunkaügyi hivatal s így természetesen, hogy a legképtelenebb helyzet, zűrzavar, tolongás, ordítozás és rendezettség állott elő, amelynek levezetésére tegnap már a rendőrség szolgálatát is igénybe kellett venni.

A haj onnan ered, hogy a közmunkaügyi jegyzéket központosított árusítással bocsátották a közönség rendelkezésére, ahelyett, hogy idejekorán a trafikokban is hozzáférhetővé tették volna. Ez a körülmény tette bonyolultabbá a közönség tömeges jelentkezését. Igaz ugyan, hogy tegnap már a hivatali udvaron két helyen is árusították a jegyzékeket s ez valamennyire segített a helyzeten. Ami a törzslapok kiállítására körüli nehézségeket illeti, arranézve a hivatal helyettes vezetője a következő tájékoztatást adta lapunk munkatársának:

— A közmunkaügyi hivatal közfűrésze, hogy január 25-től kezdve megkezdte a nyilvántartási lapok kiállítását. Nehéz helyzetben vannak, mert ilyen nagyforgalmú intézményről kevés a személyzet, me-

lyet az illetékesek nem szaporítanak meg, hogy a munkát gyorsabban végezzük, ideiglenes személyzetet vettünk fel. Sajnos, a közönség a kitűzött napokon nem jelentkezett, ellenben február elsejétől kezdve valószínűleg megostromolta a két iroda csekély számú személyzetét. Hivatalos órát két napja nem tartunk. — Addig van hivatal, amíg ügyének elintézésére váró közönség van. — Tegnap délután 3 órákor fejeztük be a munkát.

— Hangsúlyoznom kell, hogy felesleges tolongani, mert a nyilvántartó-lapokat egész hónapban kiállítják. Mindenki akkor jöhet, amikor éppen ráér. — Semmiféle kára nem származik belőle, ha két hét múlva is veszi ki az új nyilvántartó-lapját. A közönség azzal fejezti össze az új nyilvántartó-lapok beszerzését, hogy a háztulajdonosnak a fizetéssel együtt kell azt is bemutatni. Pedig a közmunkaügyi új rendjével ez semmiféle összefüggésben nincs. Mindenki fizethet a háztulajdonosnak a hó 5-ig, ahhoz nem kell semmiféle törzslap vagy nyilvántartás.

— Minden újítás nehézségekkel jár. Ha elgondoljuk, hogy a közmunkaügyi hivatalnál 51 ezer közmunkaügyi kétfelület tartanak nyilván, könnyen érthető, hogy egy új rendszer bevezetése zökkenő nélkül nem megy. A gyakorlat alakítja ki az új rendszert és annak könnyedségeit.

Miért késik a nyugdíjasok nyugdíja?

A városi nyugdíjasok körében nagy izgalmat keltett, hogy nyugdíjukat még nem kapták kézhez. A késéshez sokan egészen valószínűtlen magyarázatot fűztek.

A számvédelemtől nyert információk szerint mindössze néhány napos késésről van szó. A késés onnan származik, hogy a postán elvesszük a számvédelem által a postafeladatok címére feladott utalványokat, amelyekre a postafel-

adatok pótlására a nyugdíjasoknak járandóságukat. A számvédelem reklamációja a postánál nem vezetett eredményre. Így újra kellett írni az 895 debreceni városi nyugdíjas utalványát, újra elküldeni. Budapest ten most soronkívül veszik elő az utalványokat és intézik el, úgyhogy a számvédelem értesítése szerint ma vagy holnap már megérkezik a postával a nyugdíjasok nyugdíja.

Budapestre kísérték az összeesküvéssel kapcsolatban Debrecenben őrizetbe vett egyéneket

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya néhány héttel ezelőtt megállapította, hogy a Kőztársaság elleni összeesküvés szálai Debrecenbe is eljutáltak. Számos kihallgatás történt, majd házkutatás során lefoglaltak olyan iratokat, melyek bizonyossá tették, hogy több debreceni személy összeesküvést tartott fenn az összeesküvéssel.

A vizsgálat folyamán aztán őrizetbe vette az államvédelmi osztály Pándy Szekeres László dr. Magoss György-téri lakost, szövetkezeti igazgatót, akivel kapcsolatban megállapították, hogy az összeesküvés tiszántúli megszervezésére kapott megbízást. Rajta kívül még három személyt vettek őrizetbe, akikről szintén feltételezhető, hogy kapcsolatban álltak Szekeresen keresztül az összeesküvés központjával.

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya ez ügyben még a múlt hét folyamán befejezte a nyomozást és Pándy Szekeres Lászlót három társával együtt Budapestre kísérték, ahol átadták a népügyészségnek.

Szaktudás nélkül nincs eredményes gyümölcsstermelés

Most fejeződött be a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által rendezett négyhetes gyümölcsstermelési és kertgazdasági tanfolyam, melynek Póh Ferenc kertesztől felügyelő, dr. Hank Olivér kamarai h. igazgató, P. Gulyás Endre, Tihanyi István Parkányi Margit, Balla Gábor és Praezner Gábor kamarai fogalmazói voltak előadói. A négy sikeresen megrendezett tanfolyamot melyet mintegy 120-130 látogatók szorgalmasan fráter Jeno kamarai fogalmazó vezetett, Beszedősen kihangsúlyozta a gyümölcsstermelés és kertgazdasági teremtés rendkívül nagy nemzetgazdasági fontosságát, rámutatva arra, hogy a gyümölcsstermelés szaktudás nélkül eredményes nem lehet. Kérte a hallgatókat, hogy minden erejükkel azon legyenek, hogy a tanfolyamon hallottakat megvalósítsák és pusztuló gyümölcsösökünk megmentése érdekében minden lehetséges közeget megismerjék a tantárgy feladatokról, bocsátásokról, valamint a tanfolyam előadóinak is társadósuként.

A hallgatóság részéről magok szavakkal mondhat közönséget a kamarának a tanfolyam megrendezéséért és az előadók elméleti és gyakorlati oktatásáért.

A változatos és gyakorlati kérdésekkel foglalkozó előadások során a szép számú hallgatóság gyümölcsstermelés, gyümölcsstermelés, zöldségstermelés, méhészet és barmtenyésztés terén nyert oktatást.

A tanfolyam kiváló és sikeres megrendezése és vezetése Praezner Gábor kamarai fogalmazó érdeme.

Árdrágítókát és drágán vásárlókat vittek be a rendőrségre

A debreceni gazdasági rendőrség előállította Rozsnyai István és Cserháti Sándor egri bevásárlókat, akik Balmazújvároson megbízásból 60 mázsa szemetestengerit vásároltak másszáz forintért, a hatóságilag megszabott 34 forint helyett. A két bevásárlón kívül négy eladót is behoztak a debreceni rendőrségre és valamennyiük ellen megindult az eljárás.

Infláció Romániában

Francia és más külföldi lapjelentések szerint Romániában a pénzügyi helyzet katasztrofálisan súlyosbodott. A romániai áruk rohamosan emelkednek és most már havonta 300 százalékosan drágulnak az árúikkal, valamint a mezőgazdasági termékekkel: — a költségtérítés, amely eredetileg 4 trillióra volt előirányozva, már is meghaladja a 9 trilliót.

Mosott rongyot vest lapunk nyomdaja

Székely Zoltán u. 1. tel. k. épület

A FÜGGETLEN IFJÚSÁG HÍREI

A leánycsoport műsoros táncdélutánját február 8-án délután 5 órákor rendezte meg a Kisgazda Párt előadótermében. A szombati összejövetel iránt már is igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Február 15-én a Független Ifjúság nagyszabású farsangi bált rendezte.

A leánycsoport csütörtökön 3 órákor tartja szokásos heti összejövetelét.

Megjegyzés

A „Siess, Adj, Segíts” mozgalomba, amely nemcsak célokat: kórházaink újjáépítését és hadifoglyaink felszabadítását van hivatali szolgálata, Debrecen városa is be kívánja kapcsolódni. A népjóléti minisztérium kiküldötte november óta tárgyalásokat, megbeszéléseket folytatott a város vezetőivel, hogy Debrecenben a mozgalom javára nagyszabású művelési programot állítsanak össze. A megbeszéléseken a népjóléti minisztériumi kiküldött kiadványára a város hozzájárult ahhoz az elgondoláshoz, hogy a város fedezze a művelési események felmerülő költségeit, a befolyó jövedelem pedig szolgáljon a mozgalom céljaira.

Ertesítésünk szerint a város 5400 forintot fizetett ki a felmerült költségekre. Ezzel szemben a mozgalom javára befolyt összeg mindössze 2400 forintot tett ki.

A két szám egybevetéséből nyilvánvaló, hogy a város nem a mozgalom céljaira adta így a tetemes összeget. Alig felét látta a mozgalom, a többi elment a költségekre...

Véget ért a Szociáldemokrata Párt kongresszusa

A szociáldemokrata kongresszus befejező napján megválasztották az új pártvezetőséget. A hivatalos lista győzött. Eszerint pártvezetőségi rendes tagok lettek: Bán Antal, Böhm Vilmos, Faragó József, Halász Alfréd, Jusztusz Pál, Kállai Sándor (Debrecen), Kéchy Anna, Kisházi Ödön, Marosán György, Molnár Imre (Miskolc), Popik János, Rézes István, Rónai Sándor, Szekeres Árpád, Száva István, Szeder Ferenc, Szélig Imre, Tolnai József, Turi István (Csongrád) és Vágvölgyi Tibor.

Kimaradt a pártvezetőségből Révész Ferenc és Vajda Imre, akik azonban tekintélyes számú szavazatot kaptak.

A párt szervezeti szabályok értelmében a Szociáldemokrata Párt főtitkárának és a politikai bizottságnak megválasztása a pártvezetőség feladata. Az új pártvezetőség legkésőbb a jövő héten összejűl és megválasztja a párt főtitkárát, valamint a politikai bizottság hét tagját.

Anyakönyvi hírek

Születések: Hajdú Mihály kish. Halap 30 leány Mária, Sallai Ferenc kish. Nagycsere 75 leány Mária, — Tóth István gyármunkás Szent Anna-u. 38 fő István, dr. Kovács Gábor törvényszéki jegyző fő Gábor, Fegyverneki Tibor MÁV tisztv. Kossuth-u. 26 fő Sándor, Iván László mászárós s. Hargita-u. 2 leány Eszter, Kovács Ferenc ácssegéd Erdmelléki-u. 5 leány Julianna, Páti Sándor fm. Tegez-u. 3 leány Ilona, Lukács Ferenc malmimunkás Határ-u. 20 leány Katalin, Áron Miklós kerek. Hatvan-u. 35 leány Rúth.

Eljegyzés: Náthali Sándor gyári munkás Bellejű 378 s. Kemecei Erzsébet Toroczkó-u. 38.

Házasság: Mosonyi Ernő banktisztviselő Boretyóújfalui és Grünmann Ella Csapó-u. 18.

Halálosok: Özv. Molnár Miklós né ref. 68 éves Bethlen-u. 34, özv. Vida Sándorné Kádár Júlia ref. 73 éves Holló J.-u. 5. Terdik Mihály szegényházi ápoló 70 éves Kishegyesi-út 40, Kerekes Ádám Szeifer Erzsébet ref. 75 éves Kishegyesi-út 40, Halász Sándor ny. MÁV fotó rk. 55 éves Basahalom-u. 10, Szécs Gergely hentes m. ref. 85 éves Csillag-u. 19, Székely Albert ny. hon. tiszteljes Mester-u. 4.

H I R E K

A hőmérséklet tovább enyhül

Időjárás: Élénk, időnként erős szél, sokfelé újabb havazás, havaseső, önososó. Éjszaka gyenge fagy, silkosság, nappal oviadás.

— A Siess, Adj, Segíts mozgalom keretében az Operaházban „Láthatatlan vacsorát” jelképező nagyszékű ünnepi estet rendeztek, amelyen Tildy Zoltán köztársasági elnökkel és feleségével az élén teljes számban résztvettek a magyar közélet kiválóságai. A vendégeket az előkasszony fogadta.

— Az állami népiszkolai gondnokság megszüntetését a közoktatásügyi minisztérium teljesítette. — A gondnokságok igazgatási és pedagógiai ügyeit az iskolák igazgatói, — gondnoki teendőit pedig a számadó-igazgatók vették át. A kultuszminiszter lépéseket tett, hogy a községi iskolázásokat is megszüntessék.

— A belügyminisztériumban tartott értekezleten elhatározták, hogy rendőrákadémiát állítsanak fel, melynek tanulmányi ideje négy év lesz. A főiskolai jellegű rendőrákadémián a legképzettebb rendőrök és nyomozók fogják oktatni a hallgatókat, akiknek egész sereg szaktanfolyamot kell majd megtanulniuk.

— Gyümölcsstermelési tanfolyam Debrecenben. Hajdú és Bihar vármegyék áll. kertészeti felügyelője a helybeli Gyümölcsstermelők Egyesületével karöltve a városba nagytermében gyümölcsstermelési tanfolyamot tartott. Az ötnapos tanfolyamot 300-as létszámú lelkes közönség hallgatta végig, fűtetlen teremben, pokrócokra burkolózva. A gyümölcsstermelőknek ez a 300-as csoportja a rendkívül hideg miatt sem apadt, sőt állandóan nőtt és oly nagyfokú tudásvágyat tanúsított, hogy a tanfolyam vezetője február hónap folyamán egy újabb tanfolyam tartását határozta el. Ezen a második tanfolyamon az elméleti előadással párhuzamosan gyakorlati bemutatások is lesznek és a tanfolyam egyik napján csak a szőlő termeléséről lesz előadás. Ezt a második ötnapos tanfolyamot is mindenki díjtalanul hallgathatja, amely tanfolyam kezdetének ideje február közepe táján közölve lesz.

— Eltelt árdrágítók. A debreceni törvényszék uszoraegyesbírójának kedden több árdrágítási ügyet tárgyalt. Simonyi Pálné Moldoványi Irma derecskei lakos a vaj kilyőjét 25 forintért adta a közelmúltban. A bíróság 300 forint pénzbüntetésre ítélte. — Szerző Lajosné Orosz Julianna lakos lakos a tejfölt adta a megengedettnél, az akkori 2.50 forintos ár helyett magasabban, 3.50-ért. Az uszoraegyesbírő 300 forint pénzbüntetésre ítélte. — Szabó Andrásné Csige Zsuzsanna debreceni lakos a tejet adta drágán, 1.80 forintért. Őt is 300 forint pénzbüntetésre ítélte a törvényszék. Dr. Tarajossy Béla államügyész minden esetben súlyosbíttatást jelentett be fellebbezésben.

— A palesztinai kormány ultimátumot intézett a zsidó iróda-hoz és ebben hét napot ad a zsidóknak, hogy segítsék a kormányt a terroristák kézrekerítésében.

— A belgrád katonai bíróság kedden reggel megkezdte Lőhr német repülő vezérredeknek, a német délkeleti hadsereg csoportparancsnokának és hét tábornoktársának háborús bűnperét. Lőhr repülővezér vezetése 1941 április 6-án a nagy belgrádi légitámadást.

Csiszolatlan (BB) HENGERLEMEZ GROSZ és ACKERMAN-nál Kishegyesi-út 4. sz. Telefon: 85.

— Truman amerikai elnök felhívást intézett a kongresszushoz, hogy ne szüntesse meg a kormány háborús felhatalmazását, mert ennek megszüntése zűrzavart idézne elő a világ élelmiszer-elosztásában. Hangoztatta, hogy az Egyesült Államok ellenőrzése nélkül az élelmiszerhiányt okozó alakult tanács nem tudna megfelelően folytatni az élelmiszerhiányban szenvedő világ ellátásának munkáját. Az élelmiszerelosztás ellenőrzésének március hó 31-én túl való meghosszabbítása a haza érdekeinek is előnyére szolgál.

— A németországi és ausztriai amerikai övezetben lévő német hadifoglyokat a tervezetnél jóval előbb, már február 28-án szabadon engedték.

— MAGYAR NÉPI TÁNCFOLYAM kezdődik a Kisgazdapárt nagyerőműben. Jelentkezés Naményinéknél. (Plac 58. Lino-leuniházban.)

— Budapestnek kedre virradó hajnalban a Stefánia-úti víztorny mellett szolgálatot teljesítő rendőr-pisztolylovások lett figyelmes. A lövés irányába ment és a víztorny közelében megtalálta Kranitzer Árpád festőt, aki véresen felejtett ott. — Kranitzert súlyos állapotban kórházba vitték.

— A Nők Demokratikus Világszövetsége február 23-án kezdődő prágai kongresszusára meghívták Magyarországot is.

— Salazar portugál miniszterelnök átalakította kormányát. A külügyi tárcát, amelyet eddig maga tartott kezében, Mata közoktatásügyi miniszter vette át.

— Madridban és Sananderben több szocialistát letartóztattak.

— Az angol külügyi államtitkár kijelentette, hogy a brit kormány nem tekint a lengyel választásokat a lengyel nepakarati igazi kifejezésének.

— Sopronban lakásukat elvették, amelyben felkötötték, hogy hol van illetve hol lesz üres lakás.

— A Zeneiskola növendékei hét-főn este nagy sikerrel ismételték meg a Zenei Életem előadott műsorukat meghívott közönség előtt. Balogh József, dr. Korossy PappLá, dr. Bányai Nagy Lívia, Széle Margit, Dávid Imre, Pogáder Elvira, Simonyi Margit, Romhányi Gabriella, Kaposi Margit, Bánfalvy Olga, Rehák Éva, Klein Pirokka, Lőrincz Margit, Markbreit István, Nagy Károly, Borbély Edit, Tóth Adél, Vizyel Katalin, Orosz Katalin, Pásztor Mária és Gulyás László működtek közre a tartalmas szórakoztató műsorban.

GYÁSZROVAT

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak és az „Egyetértés” dalkörnek, akik szeretett jó férjem, édesapám néhai Csizsari Lajos nyug. m. v. kocsilakos temetésén résztvettek, a ravatalra virágot és koszorút helyeztek és vigasztaló szavakkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezáltal mondunk fájó szívvel hálás köszönetet. A gyászoló család.

Szűcs Gergely

hentesmester

86 éves korában elhunyt. Temetése székely délután 3 órákor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből. Gyászolják: gyermekei, unokái, testvére, sógornói, sógora és kitarodó rokonsága. Lakás: Csillag u. 109. Dankó temetkezés.

Szilágyi Albert

68-ik évében hosszas szenvedés után meghalt. Temetése ma szerdán délután 2 órákor lesz a II. B. terem. református egyházi szertartással. Gyászolják: felesége, gyermekei, kiterjedt rokonsága. Lakás: Mester utca 4. sz. Csurla temetkezéséig.

